

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第二百五十四篇

『我的羊听我的声音.....他们也跟着我。』

你所寻求的更深经历

今天，我是为那些渴望与神有更密切关系的人写的，这些追寻者不但希望与神有更深的交通，也渴望与神有一个更密切的关系，他们听说过，然而直到今天他们与神的关系还是有所距离。今天，我对着成千上万从神而生的基督徒分享，虽然他们热切地祷告，又读经和服侍神，但是在他们的心灵深处还饥渴着说：『一定有比我现在基督徒生活的处境有更深的境界。我带着极大的期望看过关于所有爱主伟人的书，并去过全国各地各种聚会。唉！可仍然感觉灵里的贫乏。事实上，当人们说：『来这里就找的到，或在那边』时我已经没抱多大的希望了。』

你猜对了 - 如果我没有亲身经历过这样漫长而期待的路，就不能在这作见证。你也猜对了- 你觉得我已经找到了心中的满足。既然我们对这话题都有浓厚的兴趣，那就不得不与你们继续分享我个人的经历。我将向你表露无遗地诉说神在我身上的工作。

以下是我简短的见证。我出生于德国，也在那长大，1952年那时我才16岁，我在英国找到了耶稣。这是一个既真实又百分之百的传统式的得救过程。当我跪着做了罪人祷告后起来时，**我就知道我得救了**，所有地狱的魔鬼再也无法欺骗我没有得救。如果你里面不清楚你是否得救，那是有问题的。

得救后我立刻开始不断地祷告，同时我开始研读圣经和为主忙碌地侍奉。我的祷告生活极少是肤浅或草率。有些时候我多次求主原谅我，但是我对主的服侍是全心全意的。我一直是一个认真的基督徒。然而弟兄姐妹，作为一个威斯康辛大学的学生又是一位见证组织的领导，但我里面的光景还是贫乏并向主恳求：『主啊，如果我不能再经历更多的基督在我里面，那请拿走我的命或让我得一种无痛的疾病吧，我宁可死也不想这样生活下去。』那时我19岁了，第二天我吐了满口血，原因是肺结核出大血了，在接下来的16个月里，就住在疗养院（医院）。

神顾念信托祂的人。如果你对神的态度认真，神也会认真地对待你。你越将自己弃绝给神，神就越看顾你。所以在这16个月中，我开始了寻求神，并且继续不断地寻求了23年！我尝试过许多合乎圣经的做法，包括跪着好几个小时祈求圣灵来充满我，我还读了许多有关神重用过的圣人的书，又去了各式各样的聚会抱着应该会『得着』的心态，可这『得着』究竟是什么意思呢？每次我和妻子从这些特会回来时，我们彼此相望说：『我们还是没有找到，我们还要继续寻找。』有一两次，我们还开单程要3天路的车去寻找『它。』然而，是徒劳的。哦！弟兄姐妹，我们见过有些有属灵恩赐经历的人，类似已经『寻找到，』或者某方面神对他们有彰显的人，可他们只高兴一阵子。一年或几年后，那些人宁愿在星期天早晨割草，也不想去神的家敬拜。在1974年，在寻求神24年后，我们终于找到了。这连绵不断的欢乐在神里面是难以形容的。蒙着祂的恩典，能与主同行就如圣经时代的信心之父们，先知们，和使徒们里面那样，彼此联合的经历。

弟兄姐妹，这就是你要寻找的。你的头脑的理智可能不明白这一点，但你的魂是相当清楚的。您要寻找的就是与神同行正如亚当和夏娃在堕落之前在那凉爽的一天与神同行和听到祂的声音一样。现在，我希望既着这短短的一封信你能明白我的意思，我只能触及到一点关于这个大主题的原则。但是就算我只能带给你希望和能指明你要走的方向，我已经满意了。

你的重生目的是要与神同行。这是神为你在地上所立的最终目标。这是罪恶在伊甸园产生后人所丧失的。人失去了能与神同行的能力。人也不再听到神的声音了，不能像在那凉爽的一天所听到的。耶稣死

而复活，并把圣灵赐给我们是让我们能重新与神同行。但每当我们心中有了罪恶，我们又失去了重生后所拥有的。弟兄姐妹，如果为了满足你的魂而去找其他的途径，而不是到神面前和与祂同行，那么你将会找不到『它』！哦，你也许可以找到别的什么，但那些都会让你最终失望的。

现在，我要告诉你在得救后要紧紧抓住的几个原则：

一. 你必须全所有奉献

有一首歌叫做《**全所有奉献**》，大多数基督徒只是嘴皮上的服侍。对于大多数人来说仅仅是一部分顺服。我们只有让耶稣对我们的生命中每一个层面都有绝对的掌控权才能有希望与神同行。我们必须放弃觉得我们对神的旨意有投票权。大多数基督徒渴望立刻知道神的旨意。但大多数信徒在得知了神的旨意后仍然坚持运用个人的投票权。如果符合他们的日程安排又适合自己的意愿也不会造成他们生活中的麻烦，如果没有产生与他人的冲突和不用背十字架的负担，他们会投票赞成。但是如果背十字架，他们会对神的旨意投下反对票。

你只有做到无条件地和完全地顺服神，这包括永远放弃你的投票权（己）才能与神同行。当神鉴查你发现你的内心深处仍然有投票的意愿，不管你有多么忙于外面的侍奉，祂将不与你交易的。

二. 你必须寻求完全的圣洁。

其实在你全心寻求的过程比你得到的结果更重要。灵里的饥渴慕义会给你带来更大的祝福胜于你所寻求那公义。成圣有两个基本阶段。第一阶段是分别。第二个阶段是在分别后让我们被神充满。哥林多的基督徒有第一个阶段（林前 1:2）。虽然他们重生后是被神分别出来，正如作为一个不信的丈夫就因着信主的妻子成了圣洁（林前 7:14），然而哥林多信徒是属肉体的，像世人那样（林前 3:3）。

正如在加拉太书 5:19-21 所说这个属肉体的有很多本性所结的果子，必须完全从我们中被清除，属灵的果子才能既着第二阶段的成圣进入我们的心（加 5: 22-23）。神可以在几秒钟内做到这点，但对于我们大多数人却需要几个星期或几个月或者几年才能达到第二阶段。在保罗写信给哥林多的信徒时他们是还没有达到。在保罗写信给帖撒罗尼迦信徒时他们也没有达到，所以他写了『**神的旨意就是要你们成为圣洁。**』（帖前 4:3）但在第五章中，保罗给帖撒罗尼迦信徒一个良方有助于带领他们成圣。这个良方从第 11 节开始直到使徒的祷告，『**愿赐平安的神亲自使你们全然成圣。又愿你们的灵与魂与身子得蒙保守，在我主耶稣基督降临的时候，完全无可指责。那召你们的本是信实的，祂必成就这事。**』（帖前 5:23-24）耶稣也为祂的门徒做第二个成圣阶段的祷告，因为他们已为主放弃一切，正如约翰福音 17:17 所说：『**你用真理使他们成圣.....**』我们因迫切地追求圣洁而且还要连绵不断地，这因为属肉体的人『己』是绝不愿跟随耶稣一步的。

三. 你必须放弃寻求许多神的恩赐和彰显

神是多种属灵恩赐的行政者，我们要由祂来决定我们需要怎样的恩赐去服侍（林前 12:7, 11）。耶稣并没有说：『**你们要先求属灵恩赐。**』而是说：『**先求神的国和神的义。**』（太 6:33）如果你高举属灵恩赐，就是看轻这位施恩赐的主，祂的国和祂的义。

四. 你必须靠着耶稣的声音过日子

『**耶和華對摩西說.....**』从创世记到启示录神都是对人说话！这是一个最容易被遗忘的圣经中的真理：每一页经文都是神用话语讲出来的；祂是用声音来作工。如果我们没有听到神的声音那我们怎么可能做任何有永恒价值的事情呢？

因此如果你放弃了一切，全然奉献，不再对神说『不』并成为圣洁，你会开始在不同的时候听到耶稣的声音，还会开始与神同行。这是一个过程。正如我们不可能在一夜之间就能学会希伯来语，我们也不可能几天之内就学会与神同行。但当你圣洁路上进步，你的属灵耳朵会越来越转向那安静小声的耶稣声音。圣经不是说这样的一句话吗？『我的羊听我的声音.....』（约 10:27）保罗不也说过这样的一句话吗？『因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子』（罗 8:14）

这些年来，常常是每天，甚至有时一天好多次，耶稣会告诉我该做什么。他会对我的心说话。例如，在最近的一次经历中，我们到外州一间大学去探望一些我们认识的学生。我的妻子建议我们与这些学生在教堂会面，然后和他们共进午餐。这听起来不错。有很多次神是通过我的妻子对我说话的。但是，这一次耶稣却说：『这不是我的计划。我已预备了别的人与你一同用餐。』当我们步入大学的大礼堂里的敬拜堂时，在我的左边坐着一个来自韩国的神学院学生。我们发现他才是我们那天早晨去教堂的原由。主膏油了我们午餐时间时的分享。那位韩国学生的灵命是又饥又渴的。在那天他喝了的活水而灵里得到了更新。哦，如果我们每时每刻只被圣灵引导那该多好啊。

很多时候，耶稣会告诉我礼拜天该分享什么，要唱哪首圣歌，和要写什么。我等候耶稣告诉我去探访谁，去哪里度假，何时离开何时返回，有时会告诉我应该留在家祷告或陪我的妻子去买菜。耶稣告诉了我该和谁结婚，还告诉我该买哪栋房子。神对那些与祂同行的人多好啊！

因此，如果你对神完全顺服并且进入了圣洁的第二阶段，神会开始引导你的生活的每一个时期。当然，一开始你会笨手笨脚的，但因为你是与神认真的，尽管你刚开始时是无知和不成熟的，但是祂因爱你的缘故会使万事互为效力（罗 8:28）。

弟兄姐妹，与神同行是又刺激又浪漫又充满了冒险！这是亚当和夏娃在犯罪前在园中与神同行的情景。直到今天神还是希望所有的人能与祂亲近地同行。在过去的 27 年里，我所寻找的没有比这更好的，我也不用再去寻找其他的了。我知道我已经找到了一直在寻找的，那就与神同行，而且连绵不断地经历有祂的同在和跟随祂宝贵的声音去行事。

『耶和華曉諭摩西說.....』愿神对你说话的那天早点实现。

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：www.schultze.org